

5
раля 1971 г. № 47 (8311)

НАШИ ГОСТИ

**Буратино прибывает
на автобусе**

Друзья! Да, мы имеем право так обращаться к вам, дорогие зрители из Таллина. Ведь мы, артисты Калининградского областного театра кукол, уже были в вашем городе в прошлом году. Но нашей реакции в зрительном зале и последующим откликам на наш спектакль С. Образцова «Большой Иван», который был тогда показан, стало понятно: герои нашего представления пришлись таллинским зрителям по душе. А мы полюбили вас.

В этом году наш театр после выступлений в Закарпатье и во Львове открыл свой девятый театральный сезон постановкой пьесы, написанной эстонским писателем Уно Лейесом, под названием «Буратино летит на Дуну». Показав этот спектакль жителям нашей области, мы договорились о гастролях в Латвии и Эстонии. И вот сейчас, после выступлений в Риге, театр приехал в Эстонию. Спектакль «Буратино летит на Дуну» уже посмотрели ребята, живущие в Выру, Таргу, Нарве, Кохтла-Ярве, Пярну и других городах. Мы заканчиваем гастроль спектаклями в столице Эстонии — Таллине. Они начнутся сегодня и закончатся 15 марта.

Итак, ребята, Буратино и другие куклы вместе со знакомыми вам уже артистами Р. Чулковой, А. Луниной, Ф. Сафиной, А. Кондраковым, Г. Кузьминым приедут в школу на голубом автобусе.

А. КРАВЦОВ.

Администратор Калининградского
театра кукол.

Таллин

25 FEB 1971